



## 习近平在河北考察并主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会时强调 以更加奋发有为的精神状态推进各项工作 推动京津冀协同发展不断迈上新台阶

李强丁薛祥出席座谈会 蔡奇陪同考察并出席座谈会



● 5月11日至12日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河北考察,并主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会。这是12日下午,习近平在石家庄市主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会并发表重要讲话。  
新华社记者 申宏 摄



● 5月11日至12日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河北考察,并主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会。这是11日上午,习近平在沧州市黄骅市旧城镇仙庄片区旱碱地麦田考察时,同种植户、农技专家亲切交流。  
新华社记者 殷博古 摄

新华社石家庄5月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在河北考察,主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会并发表重要讲话。他强调,要坚定信心,保持定力,增强抓机遇、应挑战、化危机、育先机的能力,统筹发展和安全,以更加奋发有为的精神状态推进各项工作,推动京津冀协同发展不断迈上新台阶。

5月11日至12日,习近平在河北省委书记倪岳峰、省长王正谱陪同下,先后来到沧州、石家庄等地,深入农村、港口、科研单位等,实地了解京津冀协同发展情况。

11日上午,习近平来到沧州市,考察了黄骅市旧城镇仙庄片区旱碱地麦田,了解盐碱地整治、旱碱麦种植推广及产业化情况。习近平走进麦田,仔细观察小麦长势,并向正在田里劳作的种植户、农技专家询问旱碱麦产量、价格、品质、收益等。

习近平指出,开展盐碱地综合利用,是一个战略问题,必须摆上重要位置。要立足我国盐碱地多、开发潜力大的实际,发挥科技创新的关键作用,加大盐碱地改造提升力度,加强适宜盐碱地作物品种开发推广,有效拓展适宜作物播种面积,积极发展深加工,做好盐碱地特色农业这篇文章。

11日下午,习近平来到黄骅港煤炭港区码头,了解河北省港口整合发展和黄骅港生产经营、发展规划等情况。习近平强调,河北区位优势独特,海运条件便利,要持续推进港口转型升级和资源整合,优化港口功能布局,主动对接京津冀协同发展、高标准高质量建设雄安新区、共建“一带一路”等国家重大战略需求,在推动区域协调发展、建设现代化产业体系中发挥更大作用。

黄骅港作为我国西煤东运、北煤南运的重要枢纽港口,要加强港口能力建设,创新管理体制,打造多功能、综合性、现代化大港。12日上午,习近平来到位于石家庄市的中国电科产业基础研究院考察调研,了解企业发展历程及产品研发、加强军民融合发展、提升自主保障能力建设等情况,走进生产车间察看芯片生产流程。  
(下转第三版)

### 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

#### 蒿慧杰在宝塔区检查安全稳定工作时强调

## 忠诚履职尽责 守牢安全底线

## 全力以赴为中国—中亚峰会召开营造良好环境

本报讯(记者 刘钢)5月11日下午,省委常委、市委书记蒿慧杰到宝塔区检查安全稳定工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和来陕考察重要讲话重要指示,忠诚履职尽责,紧盯重点人群、重点场所、重点物品、重点时段,落实落细各项措施,守牢安全底线,全力以赴为中国—中亚峰会召开营造良好环境。

蒿慧杰先后来到汽车南站、延安火车站检查值班备勤、安检查控等情况。他强调,要坚决管住重点人员,盯死重点物品,确保站区绝对安全和旅客出行安全。在宝塔区第三中学,蒿慧杰详细了解校园安全工作情况。他强调,要把好门、看好人、管好食,全面排查整改校园消防安全、食品安全等风险隐患,严防聚集性疫情。在市人民医院,蒿慧杰仔细检查入院安检、消防安全等情况。他强调,要以大概率思维应对小概率事件,加强对各级各类医院安保措施落实的督导,继续把“乙类乙管”各项措

施落实到位。在城东尚品百货大楼,蒿慧杰实地察看应急调度等情况。他强调,要夯实企业主体责任,持续做好消防安全、用电安全、设备检修等工作,坚决防范各类安全事故发生。调研结束时,蒿慧杰强调,确保中国—中亚峰会前后社会大局安全稳定,是一项重大政治任务。要坚持把隐患当事故,紧盯“风险”抓工作,高度警惕特殊时期风险的叠加性和传导性,着力增强发现风险的全面性和及时性,切实提升防范风险的前瞻性

和系统性,努力提高处置风险的精准性和有效性,排除一切可能来自延安的干扰,确保政治类敏感事件、暴力恐怖事件零发生,确保聚集性疫情零发生,确保重大恶性案事件、个人极端案事件零发生,确保重大安全事故和群死群伤事故零发生,确保大规模群体性事件和进京赴省访零发生,确保网络攻击和重大舆情事件零发生。市委常委、宝塔区委书记王明智,市人大常委会副主任、市委秘书长张世保参加调研。

本报讯(记者 刘彦 刘阳)5月12日上午,陕西延安中学“全国国防教育示范学校”授牌仪式举行。省委常委、市委书记蒿慧杰,省委常委、省军区司令员赵天翔向延安中学授牌。

省军区政治工作局主任张晓明,市人大常委会副主任、市委秘书长张世保,延安军分区政治委员赵西月出席,市委国防教育工作领导小组成员单位相关负责同志参加。副市长严晓慧主持授牌仪式。

授牌仪式在雄壮的国歌声中开始。仪式上,赵西月宣读了教育部、中央军委政治工作部《关于认定公布中小学国防教育示范学校的通知》,蒿慧杰、赵天翔向延安中学授牌,参加仪式的领导为学生代表佩戴了“全国国防教育示范学校”徽章,学生代表和延安中学负责同志分别发言。

富国强军是实现中华民族伟大复兴的基石,国防教育是国家生存与发展的安全保障。近年来,延安市委深入学习贯彻习近平总书记关于国防教育的重要论述,不断推动全市中小学国防教育工作创新发展,延安中学、富县高级中学、新区第一中学、新区第一小学、宝塔区实验小学、宝塔区宝塔小学6所学校被教育部和中央军委政治工作部认定为“国防教育示范学校”。这对于培植全市青少年爱国主义精神,增强全民国防观念和忧患意识,培养国防事业后备力量具有重要意义。

延安中学创建于1938年8月,是中国共产党创办的第一所中学,具有光荣的历史和优良的革命传统。2022年10月26日,习近平总书记来到延安中学考察时作出重要指示,希望学校坚持用延安精神教书育人,办好人民满意的教育,弘扬革命传统,培育时代新人。延安中学将以此次授牌为契机,牢记习近平总书记殷殷嘱托,扎实开展全国国防教育活动,发挥好示范引领作用,奋力办好新时代人民满意的教育。

仪式结束后,出席仪式的领导参观了延安中学教育史馆。

### 陕西延安中学『全国国防教育示范学校』授牌仪式举行

蒿慧杰 赵天翔授牌

#### 严汉平在中心城区调研并召开全市维稳安保工作视频调度会时强调

## 全力防风险保安全护稳定 以一域之安服务全省大局

本报讯(记者 乔建虎)5月12日,市委副书记、市长严汉平到中心城区调研并召开全市维稳安保工作视频调度会。他强调,要认真贯彻落实市委、市政府决策部署,严格落实市委、市政府会议精神,责任再夯实,措施再细化,全力防风险保安全护稳定,以一域之安服务全省大局。副市长袁家富、吴群英、严晓慧、王云祥参加会议。

严汉平先后来到市社会福利院、北方民爆延安分公司、宝塔圣地康复

医院、延百集团、市公安局,实地查看重点场所疫情防控、民爆行业安全监管、户外电子屏和枪支弹药规范管理等工作。他强调,要扎实做好养老机构疫情防控 and 消防安全管理,严格落实保障政策措施,坚持专业化和社

会运行相结合,不断提升服务保障能力,织密扎牢困难群众兜底保障网。要加强民爆行业安全生产、存储、经销、使用全流程监管,强化安全教育培训,坚持人防物防技防相结合,筑牢安全屏障。  
(下转第二版)